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——————m KUNDENDIENST — IHR VORTEIL -
unser erstes Gebot! denn Sie sparen Geld!

Dieser Leitsatz unserer Kundendienst-Scheckhefte mufy auch richtunggebend fir Ihre Werkstatt-Praxis sein.

Eine Werkstatt mit Qualitatsarbeif und angemessenenliPrei hat eblich $ eil der Erreichu
sERgErIaKtatieile.de
usset st die grin K is d n, denn fur damif lasien sich ®. llen-

den Arbeiten gut und preiswert zur vollsten Zufriedenheit ihrer Kunden ausfiihren.

Um Sie bei diesen Bemuhungen zu unterstitzen, haben wir das gesamte technische Daten- Material in
einem Ubersichtlichen Handbuch zusammengefaht.

Auch bei unseren laufenden Monteurschulungen im Werk werden die Lehrgangsteilnehmer eingehend
Uber die technischen Belange unterrichtet.

Mit diesem Handbuch wird lhnen die Mdoglichkeit gegeben, bei allen vorkommenden Arbeiten schnell
und zuverlassig die notwendigen Kontrollen und Messungen exakt durchzufihren, Fehlerursachen zu
ermitteln und zu beseitigen.

PORSCHE-DIESEL-MOTORENBAU GMBH

Kundendienst




_ SERVICE — YOUR ADVANTAGE —

our first command!  as you save money!

This principle of our Service Cheque Books should also be the rule of conduct for your workshop
practice.

@
senger-traxktortene-ae
c s lan r them for t b = @
First condition hereto is a thorough knowledge of the tractors. Then only the required jobs can be done
i correctly and at low rates to the fullest satisfaction of your customers.

In order to give a back to your efforts, we have collected all technical data in @ manual.

In the regular schooling courses which take place in our works, we give the mechanics undergoing the
training profound instruction concerning technical problems.

i This manual will enable you to do the necessary controls and gaugings for all jobs quickly and
reliably, to check faults and to settle the same.

PORSCHE-DIESEL-MOTORENBAU GMBH
Service Department




———— S ERVICE-Aprés-Vente — VOTRE AVANTAGE —

notre premier car -vous économiserez
commandement! de I'argent!

Ce motif qui est valable pour mos Carnets de Chegues du Service-Aprés-Vehta, doit étre le principe
= I
ekvic p de bonne té, pr i les, v nefa e@ux t

aidera de er les autres @ longue échéance.

La condition préalable est la profonde connaissance de nos tracteurs qui vous permetira d'effectuer le
service avec exactitude, efficacité et & des prix bas et ainsi & la satisfaction de vos clients.

Pour vous aider dans vos efforts, nous avons établi un manuel ou tous les data fechniques sont retenus.
Ce manuel vous donnera la possibilité de trouver vite le causes des réclamations et d’effectuer vite et
exacte les contréles et les études de tous les travaux propice & vous arriver a |'atélier.

En pius il y a la possibilité de participer aux cours d'entrainement pour les mécaniciens & notre usine

ol toutes les questions techniques sont fraités a fond.

PORSCHE-DIESEL-MOTORENBAUGMBH

Service-Aprés-Vente
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| — S ERVIC10 — SUVENTAJA —
inuestro primer mandamiento!  Vd. ahorrara dinero!

El postulado de nuestros talonarios para el servicio de maniencién deberd servir como norma para sus

talleres. &)
r j hai ajos de primgra clas ofrezc cios os, i
partigipaci siva @n un buen resul IEmantenimiento, d ientgla.
Condicién par es el conocimiento fundamental de los tractores. Solamente asi serdn ejecutados

bien, y a precios razonables para sus clientes, los trabajos que él le encomiende.

Para ayudarle en la ejecucién de estos trabajos hemos imprimido un manual con un resumen de todos
los datos técnicos.

También durante las instrucciones de los mecanicos, que se llevan a cabo en nuesira fdbrica, se hace
especial hincapié sobre la importancia técnica de estos datos.

Este manual le dard la posibilidad de efectuar, durante los trabajos encomendados, todos los controles
y mediciones necesarios en forma rdpida y exacta. Ademas puede encontrar las fallas y eliminarlas.

; PORSCHE-DIESEL-MOTORENBAU GMBH

| Organizacion de Servicio para el Cliente.
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Motor
Kurbelwelle
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engine
crankshaft

crankshaft bearing

connecting rod
piston
piston pin, cylinder

cylinder head, valve

cam shaft, operation
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et améric.
moteur
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piston
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distribution
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Forderbeginn

Einspritzpumpe
Regler

Schmierdlpumpe
(Zahnradélpumpe)

Kolbendlpumpe
i

Geblase

SCI)

(Schrauben u. M
Kraftheber
Kraftheberpumpe

Leistungs-, Verbrauchs-
und Kontrolldaten

Motordrehzahl,
moment

Drehzahl der Norm-
zapfwelle u. Riemen-

scheibe

Zapfwellenleistung

Dreh-

beginning of fuel
delivery

injection pump
governor

librication pump
(gear)

plunger (P 111)

(screws and nuts)
hydraulic lift
hydraulic lift pump

outpout-, consumption-
and control data

engine spedd. torque

speed of normal p.t.o.
pulley

p.t.o. output

commencement du
débit

pompe d'injection
régulateur

pompe de graissage
(pignon)

pompe & huile
a piston (P 111)

(vis et écrous)
relevage hydraulique

pompe pour relevage
hydraulique

dates du rendement-,
de consommation et
de contrdle

régime moteur couple

vitesse prise de force
normale et poulis

rendement de la prise
de torce

comienzo de inyec-
cién

bomba de inyeccién
regulador

bomba de lubricacién
(engranaje)

bomba de acelie por
pistén (P 11

rbo-sopilarite

er-traktorteite.

(pernos y tuercas)
elevador hidrdulico

bomba p. elevador
hidrdulico
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consumo y de control
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rendimiento eje toma-
fuerza
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SEF)

Olftllmengen, Ol-
sorten

PD 4-Gang-Getriebe
(P 111, Junior 4)

ZF Getriebe (Junior)

PD 5-Gang-Getriebe
(P 133, Super Schnell-

gang)
-oa
30s

PD 5-Gang-Getriebe
(AP 17, AP 16, AP 22)

PD 5-Gang-Getriebe
(AP 18, AP 22, Stan-
dard)

ZF-Getriebe A 20/18 11
(Master)

Vorderachse
Fahrwerk

Hinterradreifen

Elektrische Anlagen

oil capacities, sorts

PD transmission
4 gears
(P 111, Junor 4)

ZF transmission
(Junior)

PD transmission
5 gears (P 133, Super,
high sp

rD,-a,,tspa
5 gears

normal speed)

FD transmission
5 gears (AP 17, AP 16,
AP 22)

FD transmission
5 gears (AP 18, AP 22,
Standard)

ZF transmission
A 20/18 Il (Master)

front axle
chassis
rear wheel tyre

electr. equipment

quantités et sortes
d'huile
transmission PD &

4 vitesses
(P 111, Junior 4)

transmission ZF
(Junior)

transmission PD
5 vit. (P 133, Super,

supgrvit.)
itt™pP ‘ per, E

normale)

transmission PD
5 vit. (AP 17, AP 16,
AP 22)

transmission PD
5 vit. (AP 18, AP 22,
Standard)

transmission ZF
A 20/18 1l (Master)

essieu avant
chassis

pneumatiques roues
AR

équipement électrique

dotaciones de aceite,
clases de aceite

transmisién PD

4 marchas
(P 111, Junior 4)

transmisién ZF
(Junior)

transmisién PD

5 marchas 3

(P1$ uper-
el

omdod normcn

transmisién PD 5 mar-
chas (AP 17, AP 16,
AP 22)

transmisién PD 5 mar-
chas (AP 18, AP 22,
Standard)

transmisién ZF
A 20/18 Il (Master)

eje delantero
chasis
neumdticos traseros

equipo eléctrico
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. Abschaltung cut off interruption desconneccién
' Achsabstand axie distance empattement distancia entre ejes
Anlaufflache thrust surface noix
Anlasser starter démarreur motor de arranque
Antriebswelle pinion eje motri
uction pip

Ansaugleitun
Ansau f
Anzugs
Ausla
Ausriickring
aufien

Belastungsgewicht
Bereifung
Betriebsdruck
blau

Boden

Bohrung

Breite

Drehmoment
Drehrichtung
Drehzahl
Dreipunktgesténge
Dise

Durchmesser aufien
Durchmesser innen

og ring
outer

weight

tyres

working pressure
blue

ground

bore

width

torque

turn direction
r.p.m.

three-point linkage
nozzle

diameter, outar
diameter, inner

arbre primaire
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dispositif de débrayage

en dehors

poids d'alourdissement
pneus

pression

bleu

sol

diamétre

largeur

couple

direction de révolution
t/m.

trois points

injecteur

diametre externe
diameétre interne

e

anillo de desembrague
exterior

pesas adicionales
neumdticos
presién de servicio
azul

suelo

perforacion

ancho

momento de torsién
sentido de rotacién
revoluciones
varillaje de 3 puntos
tobera

didmetro exterior
didmetro interior



















































































































































